

## **Отзыв**

научного консультанта Исаевой Елены Рудольфовны, д.псих.н., профессора, заведующего кафедрой общей и клинической психологии ФГБОУ ВПО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им.акад. И.П.Павлова» Минздрава России на диссертационную работу Багненко Елены Сергеевны на тему «Психологическая адаптация женщин с косметологическими проблемами кожи лица», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности: 5.3.6. Медицинская психология.

Багненко Елена Сергеевна окончила в 2004 г. СПбГУ медицинский факультет по специальности «Лечебное дело».

С 2004-2006 гг проходила обучение в клинической ординатуре СПбМАПО по специальности «Дерматовенерология».

С 2006-по настоящее время работает врачом-косметологом Института красоты Галактика города Санкт-Петербург.

В 2012 г защищила кандидатскую диссертацию в ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М.Бехтерева» на тему «Психологические характеристики женщин с косметологическими проблемами и их динамика в процессе лечебной коррекции».

С 2021 г.-по настоящее время является ассистентом кафедры пластической хирургии ФГБОУ ВПО «ПСПбГМУ им. ак. И.П.Павлова Минздрава России».

Диссертационное исследование на соискание ученой степени доктора медицинских наук по теме «Психологическая адаптация женщин с косметологическими проблемами кожи лица» выполнила самостоятельно и была прикреплена как внешний соискатель в ФГБОУ ВПО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им.акад. И.П.Павлова» Минздрава России. Тема утверждена на Научном совете 15 февраля 2024 года.

Автором лично был осуществлен подготовительный этап исследования – постановка цели и задач; сбор информации по теме диссертации, непосредственно участвовала в подборе методов психологического исследования, лично осуществляла набор пациентов для исследования, составляла информационную кару для врача и пациентов. Собирала и систематизировала результаты психологического тестирования, составляла электронную базу данных и проводила математико-статистическую обработку. Проводила анализ и оформление результатов исследования. Автором подготовлены публикации по результатам проведенного исследования. (Акт проверки первичной документации от 03.04.2024г.).

В ходе выполнения научно-квалификационной работы показала высокий уровень умения работать с научной, методической, справочной литературой и электронными информационными ресурсами. Достоверность результатов проведенного исследования определяется использованием современных методов сбора и обработки исходной информации,

репрезентативным объемом выборки обследованных лиц (обследован 201 пациент, проанализированы материалы 402 психодиагностических исследований), с применением информативных адекватных поставленным задачам методик исследования, обработкой полученных результатов с применением параметрических и непараметрических методов статистики. Выводы диссертации логически вытекают из полученных результатов.

По теме диссертации опубликовано 20 научных работ, в том числе 11 статей в рецензируемых журналах, входящих в перечень рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России для публикации основных научных результатов диссертаций.

В опубликованных работах в полной мере изложены основные положения диссертации. В диссертации отсутствуют недостоверные сведения об опубликованных соискателем ученой степени работах, в которых изложены основные научные результаты диссертации.

Неоднократно являлась модератором научных сессий, принимала участие в российских и зарубежных научно-практических конференциях, выступая с устными и стендовыми докладами на русском и английском языках.

С окружающими и коллегами общительна и отзывчива. Принимает активное участие в общественной жизни клиники, пользуется заслуженным авторитетом у пациентов и сотрудников.

Вывод: Багненко Елена Сергеевна по уровню профессиональной подготовки соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв выдан в связи с представлением к защите диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

д.псих.н., профессор, заведующий  
кафедрой общей и клинической  
психологии ФГБОУ ВПО «Первый  
Санкт-Петербургский государственный  
медицинский университет им.акад.  
И.П.Павлова» Минздрава России



Исаева Е.Р.

27.05.2024г

